

要闻快览

赓续荣光传薪火

本报讯（记者杨万里）1月15日，南阳市2024年度市直市管干部荣誉退休仪式举行。市委常委、组织部长李永出席。

岗位，是南阳发展的见证者、参与者和推动者，为全市经济社会发展倾注了大量心血、作出了重要贡献。

“新视界 新南阳”2024年12月份优秀作品评选结果揭晓

本报讯（记者田建华）用镜头捕捉城市跃动光影，用创意讲述新南阳故事。“新视界 新南阳”优秀短视频征集活动自2024年9月启动以来，共征集到网友和媒体作品6900余部。

展现了我市的自然风光、人文历史、城市发展、餐饮美食、暖心故事等。经专业评审综合评定，2024年12月份共有10部作品被评为月度优秀作品。

Table with 3 columns: 作品名称, 作品发布平台, 作者昵称. Lists winning video titles and authors.

我市中小学校负责人线上送祝福 新春聚活力 逐梦向未来

本报讯（全媒体记者刘婉）1月15日，记者获悉，我市中小学校负责人积极参与“新春聚活力 逐梦向未来”活动。

展基础，强化教师队伍建设，加快教育高质量发展步伐，为建设现代化省域副中心城市提供强有力的人才保障和智力支撑。

活动由南阳报业传媒集团和南阳网组织，旨在展示我市中小学校教育成果，增强教师及学生的归属感和幸福感。

据悉，参加活动的短视频可自行录制，发至邮箱591654335@qq.com；如需专业人士到校录制剪辑短视频，可联系我们预约。

近年来，我市教育系统以办好人民满意的教育为宗旨，以建设教育强市为目标，以教育家精神为引领，夯实教育发



扫码观看视频

喜报送给优秀士兵家属 一人当兵 全家光荣

本报讯（全媒体记者王海洋）为弘扬拥军优属光荣传统，营造“一人当兵，全家光荣”的浓厚氛围。

近年来，市职教园区退役军人事务系统注重强化退役军人荣誉激励，通过常态化开展节日慰问、立功送喜报等活动。

“喜报虽小，分量不轻。一张喜报凝聚着军人的辛勤汗水和无私奉献，也饱含着军属们的默默付出！”

听民意 聚民智 解民忧 有事请扫码



群众呼声 二维码



新春走基层

春节临近，我市蔬菜、肉类、鸡蛋等农产品——

市场供应充足 价格基本稳定

本报记者 张飞 张浩

菜篮子虽小，关系民生。随着蛇年春节临近，蔬菜、肉类、鸡蛋等农副产品即将迎来销售高峰。

近，但市场内蔬菜价格并未出现大幅上涨。摊主热情地介绍道：“目前菠菜每斤1.5元，西红柿每斤2.5元。”

“我们店铺里的蔬菜有凌晨两三点从万邦和胡寨两个农贸批发市场进的，也有从山东、云南、海南等地运来的。”

猪肉每斤12元，牛肉每斤25元，羊肉每斤33元，活鸡每斤8.5元……记者注意到，我市各种肉类的供应同样十分充足。

板上，不少市民前来选购。市民刘先生刚买了四斤牛肉，又转到这里对摊主说：“老板，后腿肉怎么卖？给我称两斤！”

当日18时，记者又前往位于长江路的万德隆超市进行探访。超市内，米、面、油等生活必需品种类繁多，新鲜果蔬更是琳琅满目。

正在挑选卷心菜的杨女士说：“春节期间超市不打烊，每天不用买那么多，现吃现买，并且超市里的青菜不仅收拾得干净整洁，品种也丰富，价格还比较合理，不怕出现短缺的情况。”

目前，我市农产品市场呈现出货源充足、品种丰富、价格稳定的良好态势。商户们纷纷表示，他们已经做好了充分的应对准备，确保节日期间的市场供应。

市民可以放心购买，欢欢喜喜过大年。②13

10项民生实事 亮亮“成绩单”

“15分钟生活圈”为幸福加码

本报记者 杨万里

从家出发，步行15分钟内，休闲、购物、养老、运动等需求都可得到满足，这样的美好生活场景正在逐步成为现实。

2024年，我市把构建“15分钟便民生活圈、健身圈”作为一项重大民生工程，列入当年的十大民生实事之一。

开放、多元、融合……如今，在不少社区以及商业街区，规范有序、服务优质、商居和谐的“15分钟生活圈、健身圈”越来越多。

短短15分钟，标示的是时间的尺度，更体现着城市治理的温度、美好生活的刻度。

今后，南阳将持续秉持“人民至上”理念，让“15分钟便民生活圈、健身圈”成为每个居民的幸福生活圈。②13



市民在中伯公园内跳舞健身。



玉龙苑小区居民使用智能机器人检测身体健康状况。



市民在小区内便民超市购物。

本报记者 张峰 摄

我市提高部分优抚对象抚恤和生活补助标准

本报讯（记者张飞 通讯员张喆）日前，记者从市退役军人事务局获悉，根据《河南省退役军人事务厅 河南省财政厅关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》。

此次调整包括残疾军人、烈属（含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属）定期抚恤金标准。

标准每人每年提高1321元，带病回乡退伍军人的生活补助标准每人每年提高378元。

补助标准每人每年提高492元，60周岁农村籍退役士兵老年生活补助每服一年义务兵役每年提高32元。

据了解，抚恤金方面，残疾军人（含伤残人民警察、伤残预备役人员和民兵民工、其他因公伤残人员）的残疾抚恤金、烈属（含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属）的定期抚恤金。

进一步全面深化改革中的几个重大理论和实践问题

（上接01版）

文章指出，坚持守正创新是进一步全面深化改革必须牢牢把握、始终坚守的重大原则。守正和创新是辩证统一的，只有守正才能保证创新始终沿着正确方向前进。

终朝着总目标指引的方向前进，该改的坚决改，不该改的不改。要以一往无前的胆魄和勇气，大力推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新。

文章指出，要坚持用科学方法指导和推进改革。改革是一项系统工程，需要处理好方方面面的关系。

程，需要处理好方方面面的关系，需要讲求科学方法。一是坚持改革和法治相统一。要进一步深化法治领域改革，进一步拓展法治作用空间。

的工作机制，防止重文件制定、轻督促落实等现象，防止“沙滩流水不到头”。领导干部特别是高级干部要以攻坚克难、迎难而上的政治勇气。

文章指出，要营造进一步全面深化改革的良好氛围。广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素，对顺利推进改革十分重要。

